

『糖尿病専門医研修ガイドブック 改訂第3版』正誤表

2007年12月現在

訂正箇所	項目名	誤	正
23頁 図4-1 説明書き2行目と4行目	糖尿病における成因と病態の概念	2行目：赤の実線と～ 4行目：赤の破線部分～	2行目：特色の実線と～ 4行目：特色の破線部分～
24頁 表4-3 ③の2行目	劇症1型糖尿病の診断基準	ペプチド<0.3mg/mLかつ	ペプチド<0.3ng/mLかつ
36頁 右段下から4行目	3) その他の薬剤	L-アスパラキナーゼ	L-アスパラギナーゼ
87頁 右段下から11行目	3) フォーミュラ食による減量の実際	～肥満治療食に戻す.	～肥満治療食（1,200～1,800kcal）に戻す.
174頁 右段下から15行目	2) 結果の解釈	2型糖尿病患者では図2に	2型糖尿病患者では図9-21に
190頁 2) 無自覚低血糖 (hypoglycemia unawareness) 見出し6行目	無自覚低血糖	血糖閾値は明らかに上昇し～	血糖閾値は明らかに低下し～
256頁 左段下から1行目	b. アミノ酸製剤	～高濃度の分岐アミノ酸（	～高濃度の分岐鎖アミノ酸（